

## В апреле в Мюнхене начнется строительство деревянного храма Русской Православной Церкви



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.03.2025.** 21 марта архиепископ Рузский Тихон, управляющий Берлинско-Германской епархией, провёл в мюнхенском приходе Воскресения Христова рабочее совещание, посвящённое строительству приходского деревянного храма.

В совещании приняли участие настоятель Воскресенского прихода протоиерей Николай Забелич, секретарь прихода и координатор проекта чтец Матвей Кобро, инженер-статик Сергей Чернышов, руководители строительных фирм Григорий Соколов и Константин Терехов, члены приходской рабочей группы и специалисты по проектированию. По удалённой связи к обсуждению присоединился автор и архитектор проекта, член-корреспондент Российской академии художеств А.Н. Оболенский.

В ходе совещания было отмечено, что после продолжительного процесса согласования статических расчётов с проверяющим инженером города Мюнхена было получено разрешение на возведение стен и крыши храма.

Инженеры совместно со строителями обсудили сложные конструктивные детали и их реализацию. Начало возведения храма запланировано на апрель 2025 года, **сообщает** сайт Берлинско-Германской епархии.

23 марта строительную площадку посетил автор и архитектор проекта А.Н. Оболенский.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93023/>